
 FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY  
 Moravskoslezský KFS  
 Náměstí S. Čecha 10 
 702 00 Ostrava 

 Disciplinární komise  

 Zápis  č.24. ze dne 7.5.2015  
 Přítomni:  Pešat, Přívratský, Prousek, Schimke, Klečka 
 Omluveni:  Latoň 
 Hosté:  

 Rozhodovací činnost.  

Udělení trest ů 

 POHÁRY BAUER Krajský p řebor    -  muži  
 284/24/15 
 Projednán: Futerko Martin  -  ID   80080068  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /1  
  opakované pozdní omluvy k utkání 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  250 Kč      , DŘF 34 

 ONDRÁŠOVKA I.A t řída sk. "A"   -  muži  
 279/24/15 19.kolo:  SK Viktorie Chlebi čov  - TJ Sokol Hrabová  
 Projednán: Šimeček Michal  -  ID   93040076  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /2  
  nedostatky v Zápise o utkání 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  250 Kč      , DŘF 34 

 280/24/15 19.kolo:  TJ Sokol Slavkov  - TJ Tatran Štítina  
 Projednán: Uličný Martin  -  ID   87011002  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /3  
  nedostatky v Zápise o utkání 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  300 Kč      , DŘF 34 

 281/23/15 21.kolo:  FK Sokol Mokré Lazce  - FC Slavoj Olympia B runtál  
 Projednán: Levinger Milan  -  ID   73080733  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /4  
  chybný popis přestupku vyloučeného hráče 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  350 Kč      , DŘF 34 

 NIKOL NÁPOJE I.A t řída sk. "B"   -  muži  
 268/24/15 22.kolo:  TJ Byst řice  - TJ Haví řov - Dolní Datyn ě  
 Projednán: Rusz Jakub  -  ID   91111381  -     TJ Byst řice /5  
 vyloučení po druhém napomenutí, podražení soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 4.5.2015  , DŘF 19/1 
 Poplatek 100,- Kč TJ Bystřice 

 282/24/15 19.kolo:  AFC Ve řovice  - TJ Pražmo - Raškovice  
 Projednán: Jedli čka Jan  -  ID   85060662  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /6  
  nedostatky v Zápise o utkání 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  300 Kč      , DŘF 34 
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 283/24/15 20.kolo:  TJ Dobratice  - SK Beskyd Čeladná  
 Projednán: Kubáček Vojt ěch  -  ID   87021626  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /7  
  nedostatky v Zápise o utkání 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  250 Kč      , DŘF 34 

 AUTOMATIC REAL I.B t řída sk. "A"   -  muži  
 269/24/15 22.kolo:  FK SLAVIA  Opava  - TJ Sokol Velké Heraltice   
 Projednán: Mařádek Lukáš  -  ID   90051774  -     FK SLAVIA  Opav a /8  
 vyloučení po druhém napomenutí, podražení soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 3.5.2015  , DŘF 19/1 
 Poplatek 100,- Kč FK SLAVIA  Opava 

 HADR a KYBLÍK I.B t řída sk. "B"   -  muži  
 270/24/15 22.kolo:  TJ Sokol Ha ť  - TJ Unie Hlubina  
 Projednán: David Partik  -  ID   78120829  -     TJ Unie Hlubi na /9  
 zmaření zjevné brankové příležitosti. podražení soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 4.5.2015  , DŘF 11/1 
 Poplatek 100,- Kč TJ Unie Hlubina 

 271/24/15 22.kolo:  FC V řesina  - TJ Sokol Václavovice  
 Projednán: Ludvík Roman  -  ID   78121149  -     TJ Sokol Václ avovice  /10 
 vyloučení po druhém napomenutí, podražení soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 4.5.2015  , DŘF 19/1 
 Poplatek 100,- Kč TJ Sokol Václavovice 

 272/24/15 22.kolo:  TJ Darkovice  - FK Sta říč  
 Projednán: Malý Pavel  -  ID   94041126  -     FK Sta říč /11 
 hrubé nesportovní chování, urážka rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   4 soutěž. utkání  nepodmíněně od 3.5.2015  , DŘF 11/3b 
 Poplatek 100,- Kč FK Staříč 

 PRÁCE a SERVIS I.B t řída sk. "C"   -  muži  
 273/24/15 22.kolo:  TJ DURMAN Staré M ěsto  - TJ Sokol Dobrá  
 Projednán: Blažek Jan  -  ID   93120620  -     TJ DURMAN Staré  Město  /12 
 surová hra, podražení soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 3.5.2015  , DŘF 12/c 
 Poplatek 100,- Kč TJ DURMAN Staré Město 
 Projednán: Javorek Adam  -  ID   87041424  -     TJ Sokol Dobr á /13 
 hrubé nesportovní chování, vražení do soupeře - oplácení 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 3.5.2015  , DŘF 13/1a 
 Poplatek 100,- Kč TJ Sokol Dobrá 

 274/24/15 22.kolo:  TJ Sokol Mosty  - TJ Slovan Orlová  
 Projednán: Ristovský Michal  -  ID   88040018  -     TJ Slovan  Orlová  /14 
 vyloučení po druhém napomenutí, nesportovní chování 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 3.5.2015  , DŘF 19/1 
 Poplatek 100,- Kč TJ Slovan Orlová 

 275/24/15 22.kolo:  TJ Písek  - TJ ČSAD Havířov  
 Projednán: Kajzar Jaromír  -  ID   86100690  -     TJ Písek  /15 
 hrubé nesportovní chování, strčení do soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 4.5.2015  , DŘF 13/1a 
 Poplatek 100,- Kč TJ Písek 
 Projednán: Vohánka Karel  -  ID   75100355  -     TJ ČSAD Havířov /16 
 hrubé nesportovní chování, urážka rozhodčích 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   4 soutěž. utkání  nepodmíněně od 4.5.2015  , DŘF 11/3b 
 Poplatek 100,- Kč TJ ČSAD Havířov 
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 ZELENÝ PAŽIT I.B t řída sk. "D"   -  muži  
 276/24/15 22.kolo:  TJ  Odry  - TJ Tatran Jakub čovice  
 Projednán: Vidlák Jakub  -  ID   89031584  -     TJ  Odry  /17 
 vyloučení po druhém napomenutí, podražení soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 3.5.2015  , DŘF 19/1 
 Poplatek 100,- Kč TJ  Odry 

 277/24/15 22.kolo:  FC Kop řivnice  - TJ Slavoj Jeseník nad Odrou  
 Projednán: Mička Michal  -  ID   87030419  -     FC Kop řivnice  /18 
 hrubé nesportovní chování, kopnutí soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 2.5.2015  , DŘF 13/1b 
 Poplatek 100,- Kč FC Kopřivnice 

 BULY ARÉNA krajská sout ěž sk. "A"   -  starší dorost  
 278/24/15 22.kolo:  TJ Sokol Vrbno pod Prad ědem  - FOTBAL Studénka  
 Projednán: Bartolotti Petr  -  ID   78090407  -  vedoucí družs tva   FOTBAL Studénka  /19 
 hrubé nesportovní chování, kritika rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkcionáře družstva /PF odborné pojmy/   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 3.5.2015  ,  
 DŘF 11/3a 

 Poplatek 150,- Kč FOTBAL Studénka 
 Projednán:     -     FOTBAL Studénka  /20 
  vykázání VD za kritiku rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  1000 Kč      , DŘF 30 + 5/6c 

 Projednán: Robenek Bohumil  -  ID   69080543  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /21 
  nesoulad mezi popisem vyloučení na přední a zadní straně ZoU 
 Rozhodnutí DK: předán do komise rozhodčích         

 AUTOCONT krajská sout ěž sk. "B"   -  starší dorost  
 285/24/15 20.kolo:  TJ Slavoj Rychvald  - TJ Sokol Fry čovice  
 Projednán: Sopoliga Lukáš  -  ID   87100531  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /22 
  pozdní omluva 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  450 Kč      , DŘF 34 

 DK bere na vědomímí : 
 Zápis STK MS KFS č. 25 ze dne 6.5.2015 
 Zápis KR MS KFS č. 19 ze dne 30.4.2015 

 Ing. Vladimír Janoško v.r. Svatopluk Pešat v.r. 
 sekretář předseda 
 MS KFS DK MS KFS 
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